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Den Inhalt Ihrer Websites rentabilisieren, Dienstleistungen und Produkte über 
diese Sites anbieten : dies ist nun dank Phone2Pay, der Lösung für 
Kleinzahlungen übers Telefon, endlich möglich. 

VORSTELLUNG DES PRODUKTS 
 
Nach Einwahl auf eine Hochgebühr-Nummer des Typs 0900, 0901 oder 0906 mit zahlreichen Tarif-Modellen 
gibt der Kunde einen von Phone2Pay bekanntgegebenen Code ein. Seine Bestellung wird somit sofort bestätigt 
und der Betrag des Geschäfts der nächsten Telefonrechnung Ihres Kunden zugeschlagen. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Lassen Sie sich von unserer Demo überzeugen auf www.phone2pay.ch  

Mit Phone2Pay wird der E-Commerce endlich EINFACHER und SICHERER für folgende 
Arten von Zahlungen : 
 

- das Herunterladen von Dateien (MP3, Software…) ; 
- Zugang zu kostenpflichtigen WebSites ; 
- Online-Informationen (Zeitungsberichte, Archive …) ; 
- Abonnemente (Zeitungen, WebSites ...) ; 
- Aufgabe von Kleinanzeigen ; 
- Sammelaktionen (Spenden, humanitäre Hilfe …) ; 
- ausgewählte Produkte einer Online-Boutique. 

DIE VORTEILE 
 
► für den Kunden : 
 
� von jedem beliebigen Fixnetz- oder Mobil-Telefon aus bezahlen ; 
� keine Kreditkarte notwendig ; 
� keine finanziellen Abwicklungen übers Internet ; 
� Vertraulichkeit ist gewährleistet ; 
� die Transaktion wird direkt seiner Telefonrechnung zugeschlagen. 
 
► für den Händler : 
 
� eine Zahlungsart für jede Art von Dienstleistung ; 
� endlich eine einfache und sichere « Ummünzung » des Inhalts Ihrer WebSites ; 
� die ideale Kleinzahlungslösung für das Inkasso geringer Beträge ; 
� eine erprobte Lösung für den Verkauf und die Erneuerung von Abonnementen ; 
� Vergütungs-Sicherheit, da die Transaktion direkt auf der Telefonrechnung des  
    Kunden belastet wird ; 
▪  Einsicht via Internet ins detaillierte Log der auf Ihrer Site durchgeführten Transaktionen. 
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UNSERE FORMELN 
 
Sie haben die Wahl zwischen 2 Phone2Pay-Formeln : « Phone2Pay Standard » und « Phone2Pay Sharing ». 
 
► Phone2Pay Standard 
 
Sie verfügen über Ihre eigenen Zahl-Nummern und arbeiten völlig unabhängig. 
Ihr Zahlungs-Telefonempfang ist individuell gestaltbar. 
 
► Phone2Pay Sharing 
 
Diese Formel mit gemeinsamen Nummern erlaubt Ihnen die Benützung der Smartphone-SmartNumbers zum Inkasso 
von veränderlichen Beträgen zwischen CHF 1.- und CHF 99.-. 
Sie benützen den Sprech-Server von Smartphone. 
 
 

Für welche Phone2Pay-Formel entscheiden Sie sich ? 
Phone2Pay  
Standard 

Phone2Pay  
Sharing 

 

Sie wollen mit Ihrer 090X-Nummer und Ihrem Tarif arbeiten  
 

√ 
 

- 
 

Sie wollen eine 0906-Nummer benützen 
 

√ 
 

- 
 

individuell gestaltbarer Audio-Empfangsdienst 

 

√ 
 

- 
 

dynamisches Inkasso für Beträge von CHF 1.- bis CHF 99.- 

 

- 
 

√ 
 

Transaktions-Log via Internet 

 

√ 
 

√ 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lassen Sie sich von unserer Demo überzeugen auf www.phone2pay.ch  

 

WEITERE INFORMATIONEN : 
 
 0800 200 211 
 http://www.phone2pay.ch 
 EMail : info@phone2pay.ch 
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FUNKTIONS-SCHEMA 
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